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Ata da Reunião ordinária do PPGQ do Instituto de 

Ciências Exatas (ICE) da Universidade Federal do 

Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), realizada no dia 

quatorze do mês de janeiro do ano de dois mil e 

vinte e um, sendo realizada de forma remota, via 

Google Meet. 

A Reunião iniciou-se às 09:00 (nove horas) com as presenças dos seguintes membros: 

Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia (Vice-coordenador do PPGQ), Prof.  Dr. Darlisson de 

Alexandria Santos (Coordenador do PPGQ) – férias, Prof.ª Dr.ª Marilene Nunes 

Oliveira, Prof.ª Dr. ª Patrícia Santana Barbosa Marinho, Prof. Dr. Emerson Paulinho 

Boscheto, Prof. Dr. Silvio Alex Pereira da Mota - férias, Prof. Dr. Tarciso Silva de 

Andrade Filho – férias, Prof. Dr. Rodrigo do Monte Gester, Prof. Dr. Sebastião da Cruz 

Silva – licença Pós-doutorado, Prof. Dr.  Wagner Soares de Alencar, Prof. Dr, Andrey 

Moacir do Rosário Marinho e o Assistente em Administração Orlando Fernandes 

Inácio.  O Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia (Vice -coordenador do PPGQ) - presidente 

da sessão - cumprimentou a todos e abriu a plenária para os informes: Informou que o 

Programa de Pós-Graduação em Química (PPGQ), através do edital de credenciamento 

e recredenciamento teve 19 (dezenove) solicitações, das quais 06 (seis) foram de novos 

docentes. Informou também que o PPGQ teve 12 (doze) inscrições no edital de Pós- 

doutorado. Informou também que o discente UENDEL DOS SANTOS FEITOSA – 

MATRÍCULA 201940110003, apresentou requisição de banca de qualificação de 

Mestrado, previsto para o dia 29 (vinte e nove) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e 

um), com o título: ESTUDO DO CARVÃO ATIVADO DO CAROÇO DO AÇAÍ 

COMO ADSORVENTE DO 3-AMINOFENOL, tendo como possível banca: Prof. 

Dr.  Wagner Soares de Alencar – presidente, Prof.ª Dr.ª Débora Albuquerque 

Vieira – membro interno e o Prof. Dr. Francisco Adriano de Oliveira Carvalho – 

membro interno. Neste momento, passou a tratar dos seguintes pontos de pauta. Pauta 

1 – Aprovação da ata extraordinária do mês de novembro de 2020. O Prof. Dr. 

Paulo de Tarso Garcia (Vice-coordenador do PPGQ) - presidente da sessão - apresentou 

aos presentes a ata extraordinária do mês de novembro de 2020 (dois mil e vinte) para 

que fosse apreciada entre os presentes. Depois de analisada, a presente ata foi aprovada 

por unanimidade entre os presentes. Pauta 2 – Aprovação da ata ordinária do mês de 

dezembro de 2020. O Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia (Vice -coordenador do PPGQ) - 



presidente da sessão - apresentou aos presentes a ata ordinária do mês de dezembro de 

2020 (dois mil e vinte) para que fosse apreciada entre os presentes. Depois de analisada, 

a presente ata foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Pauta 3 – Aprovação 

de banca de defesa de dissertação de Mestrado. O Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia 

(Vice-coordenador do PPGQ) - presidente da sessão - apresentou aos presentes o 

requerimento enviado pelo Prof. Dr. Andrey Moacir do Rosário Marinho solicitando a 

aprovação da banca de dissertação de Mestrado da discente MAYRA SUELEN DA 

SILVA PINHEIRO, matrícula 201840110008, composta por: Prof. Dr. Andrey 

Moacir do Rosário Marinho – orientador, Prof.ª Dr.ª Simone Yasue Simote Silva – 

coorientadora, Prof. Dr. Sebastião da Cruz Silva – membro interno e Prof
a
. Dr

a
. 

Danielle Rodrigues Monteiro da Costa – membro externo. A defesa da dissertação 

está prevista para o dia 24 (vinte e quatro) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e um), 

as 9:00 (nove horas) da manhã, tendo como título: ANÁLISE DO TEOR DE 

ESPILANTOL PRESENTE NA ESPÉCIE ACMELLA OLERACEA (L.) R. K. 

JANSEM (JAMBÚ). Depois de analisada, a banca solicitada foi aprovada por 

unanimidade entre os presentes. Pauta 4 - Aprovação da retificação do cronograma 

do Edital de Pós-doutorado. O Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia (Vice -coordenador do 

PPGQ) - presidente da sessão - apresentou aos presentes a intenção de modificar as 

datas previstas no cronograma do edital de Pós-doutorado. As datas até então 

definidas – 15\01\2021 – resultado preliminar e 19\01\2021 – resultado final seriam 

alteradas para 26\01\2021 e 29\01\2021. A justificativa se dá em razão da banca de 

avaliação ser composta por membros convidados de outras instituições, o que gerou 

uma maior demora no envio dos pareceres dos projetos. Depois de analisada, a 

solicitação foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Pauta 5 - Falta de 

documentação comprobatória do Currículo Lattes dos candidatos ao edital de 

credenciamento e recredenciamento. A comissão formada para avaliação dos 

candidatos aprovou todas as inscrições. No entanto alguns candidatos não apresentaram 

a devida documentação. Diante disso, a comissão apresentou aos presentes para que 

fosse analisado. Depois de analisado, ficou definido que os candidatos terão até as 18:00 

(dezoito horas) do dia 18 (dezoito) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), para 

reenviarem a documentação de forma correta. Pauta 06 – Homologação da defesa de 

dissertação de Mestrado. O Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia (Vice-coordenador do 

PPGQ) - presidente da sessão - apresentou aos presentes a ata de defesa e a dissertação 

da versão final corrigida do discente DEUSIMAR DE OLIVEIRA DE LOPES, 

matrícula 201840110003, ocorrida no dia 30 (trinta) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte 

e um), as 09:07 (nove horas e sete minutos), com o título: ESTUDO DA ADSORÇÃO 

DO CORANTE AMARELO ÁCIDO 17 USANDO CARVÃO ATIVADO OBTIDO 

DO CACHO DO AÇAÍ E DA CASCA DA CASTANHA DO PARÁ, com o conceito 

EXCELENTE. Depois de analisada, a homologação da defesa de dissertação do 

discente foi aprovada por unanimidade entre os presentes. O que ocorrer. O Prof. Dr. 

Paulo de Tarso Garcia (Vice-coordenador do PPGQ) - presidente da sessão - apresentou 

aos presentes, o requerimento da discente KELLY CRHISTINA MENDES DE 

SOUZA, matrícula 201840110005, solicitando a prorrogação do prazo de defesa de 

dissertação de Mestrado por mais 90 (noventa) dias, justificando com dificuldades 



pessoais, geográficas, financeiras e a pandemia da COVID-19.  A Prof.ª Dr.ª Marilene 

Nunes Oliveira sugeriu a prorrogação por mais 30 (trinta) dias. O Assistente em 

Administração Orlando Fernandes Inácio sugeriu 45 (quarenta e cinco) dias de 

prorrogação. Depois de analisado, ficou definido com 6 (seis) votos a favor, a 

prorrogação por mais 45 (quarenta e cinco) dias. A prorrogação por 30 (trinta) dias 

obteve 04 (quatro votos).  Eu, Orlando Fernandes Inácio, Assistente em Administração, 

lavrei a presente ata que segue assinada por todos os presentes na sessão. 

                             Férias                                      Francisco Adriano de Oliveira Carvalho 

                                  Férias                                                    Silvio Alex Pereira da Mota.  

                                                                                             Marilene Nunes Oliveira. 

                                                                                 Andrey Moacir do Rosário Marinho. 

                                                                                    Patrícia Santana Barbosa Marinho.  

                                Férias                                                Tarciso Silva de Andrade Filho. 

                                Férias                                                      Débora Albuquerque Vieira. 

                                                                                                   Rodrigo do Monte Gester 

                                           Licença pós-doutorado                Simone Yasue Simote Silva. 

                                          Licença pós-doutorado                      Sebastião da Cruz Silva.  

                            Ausente                                            Hellen Patrícia da Costa Marques.  

                                                                                                   Orlando Fernandes Inácio. 

                                                                                                 Wagner Soares de Alencar. 

                                                                                               Emerson Paulinho Boscheto. 

                                      Férias                                          Darlisson de Alexandria Santos. 

                                                                                                       Paulo de Tarso Garcia. 
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